
ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022

     Vážení zákonní zástupci, milí žáci,

končí prázdniny a začíná nový školní rok. Zatím nevíme, zda bude „třetím covidovým“ nebo
se konečně vrátíme k normálnímu školnímu životu.  Některé věci  ovlivnit  nemůžeme, jiné
ano. Proto vás prosím o spolupráci, pomoc a dodržování pravidel i pozornost při sledování
důležitých informací.

      Se začátkem školního roku se obnovují a někdy mění platná protiepidemická opatření,
která se týkají chodu školy, a tedy nás všech. Pravidla se dají shrnout do několika bodů:

   1. Povinné testování všech žáků základní školy pomocí antigenních testů v termínech 

středa 1. 9., pondělí 6. 9. a čtvrtek 9. 9. 2021. Žáci 1. ročníku se budou poprvé testovat ve
čtvrtek 2. 9..

        Testy nebudou prováděny u žáků, kteří předloží doklad o řádně dokončeném očkování,
nebo o prodělaném onemocnění Covidem 19, od kterého neuběhlo více než 180 dní, nebo
o provedeném negativním testu v odběrovém místě.

         Žáci, jejichž zákonní zástupci odmítnou dát své dítě testovat ve škole, se budou účastnit
výuky  jen  s nasazenou  ochranou  dýchacích  cest  ve  všech  prostorech  a po  celou  dobu
pobytu ve škole.

     2. Používání ochranných prostředků (respirátor nebo chirurgická rouška) ve společných
vnitřních prostorech školy (chodby, šatny, WC a další). V učebnách a při pobytu v tělocvičně
se ochranné pomůcky nebudou používat. 

      3. Dodržování hygienických pravidel (dezinfekce rukou při vstupu do školy i v průběhu
pobytu ve škole, správné mytí rukou , rozestupy např. během jídla).

      4. Sledování zdravotního stavu. V případě zjištění příznaků onemocnění omezit kontakty
s jinými lidmi a zůstávat doma.

       Tato zatím platná pravidla a nařízení se budou pravděpodobně měnit podle vývoje
epidemie a může dojít k jejich zmírnění i zpřísnění. Současná situace umožňuje začít školní
rok bez dalších větších omezení. Proběhnou tak akce a činnosti, na které jsme si zvykli, jako
jsou společné zahájení školního roku s uvítáním prvňáčků, objímání školy, den otevřených
dveří, výuka plavání i společné setkání se zákonnými zástupci. Počítá se i s obnovením práce
zájmových kroužků a běžným fungováním školní družiny.

        Další informace o průběhu školního roku dostanete od třídních učitelů a najdete na
webových stránkách školy. Zde si můžete zjistit, jaké pomůcky budou potřeba pro jednotlivé



třídy a předměty. Informace budete dostávat i prostřednictvím elektronické žákovské knížky,
kterou budeme letos již plně využívat s výjimkou 1. a 2. ročníku.

        Společně se všemi zaměstnanci školy se těším na nový školní rok a na vás, žáci a žákyně,
a přeji vám všem radost z učení a společných chvil s kamarády v naší krásné škole. Těším se i
na spolupráci a otevřenou komunikaci se zákonnými zástupci. 

       Užijte si poslední prázdninové dny a ve středu 1. září na shledanou u „prvního zvonění“
ve školním roce 2021/2022.

                                                                                               Mgr. Josef Štěrba

                                                                                                 ředitel školy

      


